Урок 32-33
Розв’язування задач на застосування формули лінзи та побудови зображень у лінзі
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: формувати вміння учнів розв’язувати задачі на застосування формули лінзи та лінійного збільшення та побудови зображень у лінзах;
формування ключових компетентностей: 

· учні формулюють закони заломлення світла;

· учні вміють застосовувати теоретичний матеріал до розв’язування задач;

· учні вміють застосовувати формулу лінзи та лінійного збільшення;

Розвивати логічне мислення, уяву, графічну культуру;

Виховувати інтерес до предмета, впевненість у своїх силах, самостійність.

Тип уроку. Урок формування вмінь розв’язування задач.

Хід уроку

І. Організаційний етап.

ІІ. Актуалізація опорних знань. Перевірка домашнього завдання
Фронтальне опитування:
1. Дайте означення лінзи.


2. Які види лінз
вам відомі?

3. Чим
розсіювальна
лінза
відрізняється від збиральної?

4. Що називають дійсним фокусом
лінзи?


5. Чому фокус розсіювальної
лінзи називають уявним?

6. Що називають фокусною
відстанню лінзи?

7. Дайте означення оптичної сили
лінзи.
У яких одиницях її вимірюють?

8. Оптичну силу якої
лінзи
взято
за одиницю?


Записати формули:
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Вправа 15 (завдання 1)
ІІІ. Розв’язування задач.

Вправа  14  (задача 3, 4, 6, 7), 

Вправа 15 (задача 3,5,6,7)

IV. Самостійна робота.

І варіант

1. Предмет розташований на відстані 0,25 м від збиральної лінзи з фокусною відстанню 0,1 м. Н якій відстані від лінзи розташоване зображення предмета?
2. Побудувати зображення предмета в лінзі.
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3. Визначити побудовою оптичний центр лінзи, фокус лінзи та обчислити оптичну силу лінзи.
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ІІ варіант

1. Предмет розташований на відстані 0,25 м від розсіювальної лінзи з фокусною відстанню 0,1 м. На якій відстані від лінзи розташоване зображення предмета?
2. Побудувати зображення предмета в лінзі.
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3. Визначити побудовою оптичний центр лінзи, фокус лінзи та обчислити оптичну силу лінзи.

Підсумок уроку
· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

Домашня робота. Повторити §14-15, вправа 14 (задача 2), вправа 15 (завдання 2)[image: image4.png]
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